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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ  ΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ (5/11)

Στις 29/10/2014, συζητήθηκε για δεύτερη φορά στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, μετά από πρόταση του ΠΑΜΕ, το αίτημα

των συναδέλφων σε διαθεσιμότητα, για απόσυρση των ψηφοδελτίων όλων των δυνάμεων που παίρνουν μέρος

στις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια.

Ο λόγος που οι συνάδελφοι σε διαθεσιμότητα ζήτησαν την απόσυρση των ψηφοδελτίων όλων των παρατάξεων
είναι ο εξής: Το Υπουργείο απαγόρευσε στους συναδέλφους σε διαθεσιμότητα να θέσουν υποψηφιότητα στις
εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων. Πρόκειται για άλλη μια κατάπτυστη, απαράδεκτη ενέργεια της
κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας.

Οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ πρότειναν στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (29/10/2014) να γίνει δεκτό το αίτημα των
συναδέλφων σε διαθεσιμότητα και να αποσυρθούν όλα τα ψηφοδέλτια με απόφαση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ.

Η πρόταση αυτή ωστόσο καταψηφίστηκε από τις ΣΥΝΕΚ και τη ΔΑΚΕ.

Τα επιχειρήματα που επικαλέστηκαν για την καταψήφιση της πρότασης είναι κυριολεκτικά αστεία, όπως για
παράδειγμα "δεν έχουμε χρόνο", όταν είναι γνωστό ότι για την υλοποίηση της απόφασης αυτής δεν απαιτείται
πάνω από μία ημέρα. Αρκεί να βγει ανακοίνωση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και να σταλεί στο Υπουργείο! Μάλιστα,
στις 31/10 υπήρχε προγραμματισμένη συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας, όπου θα μπορούσε να τεθεί το
ζήτημα της μη συμμετοχής στις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Αξίζει επίσης να σημειώσουμε ότι το
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ΠΑΜΕ πρότεινε η συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ που θα λάβει και την τελική απόφαση για το ζήτημα να γίνει
στις 27/10 και όχι στις 29/10, πρόταση που ούτε αυτή έγινε δεκτή. Είναι τέλος χαρακτηριστικό ότι η
συνεδρίαση του Δ.Σ. είχε οριστεί αρχικά (με ευθύνη του Προεδρείου) για τις ... 31/10!

Οι ίδιες δυνάμεις (ΣΥΝΕΚ-ΔΑΚΕ), στη συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 15/10, όπου συζητήθηκε πρώτη φορά το
αίτημα των συναδέλφων, είπαν:

ΣΥΝΕΚ: "Να επανεξεταστεί το ζήτημα της συμμετοχής μας. Το θέμα είναι πολιτικό. Θα ήταν ευχής έργο να
πάρει πολιτική απάντηση το Υπουργείο και με αυτό τον τρόπο ... Να είναι η ενέργεια αυτή (η απόσυρση των
ψηφοδελτίων) μια απάντηση στις απολύσεις ..."

ΔΑΚΕ: "Να ερωτηθούν και οι τρεις συνδυασμοί που δεν εκπροσωπούνται στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και αν υπάρχει
συμφωνία από όλους, δεν θα είμαστε αυτοί που θα κατεβάσουμε μόνοι μας ψηφοδέλτιο..."

Επιπρόσθετα, ενημερώνουμε ότι στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στις 15/10 καμία από τις υπόλοιπες δυνάμεις δεν
διαφώνησε με το αίτημα των συναδέλφων σε διαθεσιμότητα. Όλοι τάχτηκαν υπέρ, ενώ το ΠΑΜΕ δήλωσε ότι
θα τοποθετηθεί ολοκληρωμένα για το θέμα τις επόμενες μέρες (όπως και έκανε στις 24/10). Κι αυτό γιατί
αποφασίστηκε τελικά στην ίδια συνεδρίαση (15/10) να γίνει διερεύνηση της στάσης που θα κρατήσουν και οι
υπόλοιποι συνδυασμοί, που δεν εκπροσωπούνται στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και στη συνέχεια να ληφθεί η τελική
απόφαση.

Τελικά, όλες οι δυνάμεις στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, αλλά και ο συνδυασμός "ΧΕΚ" δήλωσαν ότι συμφωνούν να
αποσύρουν τα ψηφοδέλτιά τους, αρκεί η απόφαση αυτή να είναι ομόφωνη.

Ωστόσο, όπως αποκαλύφθηκε στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στις 29/10, τα άλλα δύο ψηφοδέλτια που συγκροτούν
συνδυασμό για το ΚΥΣΔΕ ("Ανεξάρτητος" και "ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ"), ουδέποτε τελικά ρωτήθηκαν! Η δικαιολογία των
ΣΥΝΕΚ ήταν ότι δεν είχε ληφθεί σχετική απόφαση, γεγονός όμως που διαψεύδουν όλες οι άλλες παρατάξεις
του Δ.Σ. (άλλωστε ο εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ επικοινώνησε τηλεφωνικά με το συνδυασμό "ΧΕΚ", ο
οποίος και απάντησε καταφατικά στο αίτημα των συναδέλφων σε διαθεσιμότητα). Ταυτόχρονα, ερώτηση του
εκπροσώπου του ΠΑΜΕ προς το Γραμματέα του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) στις 24/10 για το τι γίνεται
με τους άλλους δύο συνδυασμούς, αν επικοινώνησε μαζί τους, αν ξέρει τι στάση θα κρατήσουν, ουδέποτε
απαντήθηκε. Ο λόγος που δε ρωτήθηκαν οι άλλοι δυο συνδυασμοί είναι προφανής: Αν συμφωνούσαν, τότε θα
υπήρχε απόλυτη ομοφωνία και δεν θα είχαν ΔΑΚΕ και ΣΥΝΕΚ καμία δικαιολογία! Μάλιστα, μετά τη συνεδρίαση
στις 15/10 ΣΥΝΕΚ και ΔΑΚΕ, με τη βοήθεια και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ που συμμετέχουν στο Προεδρείο, έθαψαν
κυριολεκτικά το ζήτημα, σαν μην υπήρχε! Το θέμα μπήκε στην ημερήσια διάταξη και συζητήθηκε στις 29/10
μετά από επιμονή του ΠΑΜΕ.

Η πραγματικότητα είναι μία και βγάζει μάτι. Οι δυνάμεις αυτές ούτε ήθελαν, ούτε θέλουν στ' αλήθεια να
αποσύρουν τα ψηφοδέλτιά τους από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Αν ήθελαν μπορούσαν άνετα να υπερψηφίσουν
την πρόταση των συναδέλφων σε διαθεσιμότητα. Παίζουν όμως παιχνιδάκια στις πλάτες, παίζουν με την
αγωνία χιλιάδων συναδέλφων σε διαθεσιμότητα. Βγάζουν από τη μία αγωνιστικές κορώνες και από την άλλη,
όταν έρθει η ώρα να τις υλοποιήσουν ... τα μαζεύουν. Μιλάμε για άκρατο καιροσκοπισμό και τυχοδιωκτισμό, με
μοναδικό στόχο την κατοχύρωση της θεσούλας του αιρετού, την καρέκλα. Τα "ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα",
όπως αποδεικνύεται, έχουν και "κοντά ποδάρια".

Αθήνα. 3 Νοεμβρίου 2014
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